



В Рязани бывший сотрудник милиции предстанет перед судом по обвинению в покушении на мошенничество

Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязани следственного управления Следственного комитета по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника оперативного дежурного отдела милиции № 3 УВД по городу Рязани Игоря Калининчука, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 1 марта 2010 года житель города Рязани обратился в милицию с заявлением об угоне его личного автомобиля. Но, как оказалось, он сам оставил его в соседнем дворе, а из-за алкогольного опьянения забыл об этом. В здании милиции к автовладельцу обратился помощник оперативного дежурного Игорь Калининчук и сообщил ложные сведения о намерении сотрудников уголовного розыска возбудить в отношении заявителя уголовное дело за ложный донос, а также о требовании передать им 20 тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности.

При передаче денег 2 марта 2010 года злоумышленник был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности УВД по Рязанской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/728189>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
